

EDITAL Nº 02/2024 – SRI/EGL/GLE/CELUFF

ERRATA: SELEÇÃO DE INSTRUTORES CELUFF

O Centro de Línguas e Cultura da Universidade Federal Fluminense (CELUFF), informa, por meio da presente errata, alterações no **item 8** do Edital nº 02/2024, relativo à seleção de bolsista para atuar enquanto instrutores nos cursos regulares de línguas estrangeiras oferecidos no âmbito do CELUFF, quanto às datas previstas no cronograma inicial em que realizar-se-ão as etapas destacadas em negrito presentes no quadro abaixo. As demais datas seguem inalteradas.

Onde se lê

8. CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Período	Etapas	Local
18/01/2024 a 19/02/2024	Inscrições Online	E-mail do PULE (pule@id.uff.br)
21/02/2024 a 23/02/2024	Análise dos Currículos	-
26/02/2024 a 28/02/2024	Entrevista e atividade prática didática	A ser determinado
01/03/2024	Divulgação dos resultados	Portal de Editais da UFF (https://www.editais.uff.br)
04/03/2024 a 15/03/2024	Orientação dos coordenadores para início das atividades	A ser determinado
18/03/2024	Início das atividades	-

Leia-se:

8. CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Período	Etapas	Local
18/01/2024 a 19/02/2024	Inscrições Online	E-mail do PULE (pule@id.uff.br)
21/02/2024 a 03/03/2024	Análise dos Currículos	-
04/03/2024 a 06/03/2024	Entrevista e atividade prática didática	A ser determinado
07/03/2024	Divulgação dos resultados	Portal de Editais da UFF (https://www.editais.uff.br)

07/03/2024 a 17/03/2024	Orientação dos coordenadores para início das atividades	A ser determinado
18/03/2024	Início das atividades	-

Niterói, 1 de março de 2024